

新郑市召开2019年人力资源和社会保障工作会议 安排好就业、人才引进、职业培训等工作

本报讯 3月21日,新郑市召开2019年人力资源和社会保障工作会议,此次会议主要是深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,全面落实省、郑州市人力资源和社会保障工作会议要求,对全市2019年就业创业、人事人才、社会保障、治欠保支等各项工作进行全面安排部署。新郑市委常委、常务副市长王智明等参加会议。

2018年,新郑市城镇新增就业7920人,完成全年目标任务5500人的144%。承担的年度主要考核指标,全部超额完成,城镇“零就业家庭”动态为零,城镇登记失业以多层次、多形式就业服务活动为载体,举办“春风行动”、高校毕业生就业服务、“四送”活动等专场招聘会20余场,提供就业岗位15000余个,基本满足了城乡劳动力就近就业的需求,圆满完成了承担的市政府民生“十件实事”工作任务。全年共发放创业担保贷款433笔6590万元,其中发放返乡农民工创业担保贷款362笔5510万元,带动就业2165人。成功举办新郑市首届“十佳创业之星”评选活动,面向全市民营企业家、返乡农民工、大学生、残疾人等各类城乡创业人员评选出创业之星10名,其中返乡农民工5名,并对评选出的创业之星分别给予2万元奖励,实现创业带动就业倍增效应。扎实开展行业扶贫,通过“送政策、送岗位、送培训、送资金”主题“四送”活动,印发宣传资料1万余份,面对面开展转移就业脱贫政策讲解8000余人次,在贫困



村张贴企业空岗信息3期300余条,提供就业岗位5000余个,利用乡镇、农村集会在贫困劳动力所在乡镇、村召开“就业扶贫日”等各类专场招聘会7场,开展贫困劳动力技能培训13期143人,发放生活补贴40125元。投诉举报及信访案件415件,结案378件,为4520名农民工追讨工资8163.2万元,农民工工资清欠率93%。

今年工作的主要目标任务是:全年全市城镇新增就业6500人(其中,城镇失业人员再就业800人,就业困难人员就业550人),城镇登记失业率控制在4%以内;“零就业家庭”保持动态为零。新增农村劳动力转移就业8000人,失业人员就业技能培训800人,农村劳动力职业技能培训5500

人,支持农民工等人员返乡下乡创业900人,返乡农民工创业辅导400人。新增发放创业担保贷款6800万元,其中新增发放返乡农民工创业担保贷款5500万元。全年新增高技能人才900人。

王智明对去年新郑市人社工作取得的成绩表示肯定,希望各部门在实际工作中查找不足,结合实际工作,安排好就业、人才引进、职业培训等方面的工作。要以务实的态度、实干的精神,把工作做实做细,把政策讲透讲明,让群众办事脸好看、事好办。要进一步强化效率意识,确保全年各项重点工作按时间节点顺利推进。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

梨河镇学习习总书记在河南代表团的讲话

本报讯 3月15日下午,梨河镇组织全镇机关干部、各支部党员学习习近平总书记在河南代表团审议时的讲话精神。

下午2点,梨河镇党委书记陈同周和党委副书记、镇长高智军带领全体机关干部观看3月9日《河南新闻联播》。陈同周表示,全镇上下要深刻领会精神,结合全镇工作实际,就总书记提出的重点工作深入研究,拿出干劲;就“五大振兴”如何更好地在全镇开展深入讨论,拿出切实可行、富有梨河特色的工作方案。要高度重视学习效果,各班子成员要下沉到各分包联系的支部领学习近平总书记讲话精神,展开讨论,查找不足,找准目标,克难攻坚,抓好落实。

随后,各班子成员到各支部组织党员、群众学习习近平总书记讲话精神,和党员群众一道讨论在各村做好乡村振兴的各项工作。各支部党员表示,习近平总书记的讲话为农村发展指明了方向,大家对做好乡村振兴工作更有干劲,一定要把总书记的期望变成更加美好的现实。新郑时报 李显文

新郑市城管局召开 2019年城市管理工作会议



本报讯 3月16日上午,新郑市城市管理局召开以“牢记使命谋发展 尽责担当铸辉煌”为主题的2019年度城市管理工作会议,总结经验、表彰先进、理清思路,动员全局干部职工奋力开创城市管理工作高质量发展新局面。新郑市政府党组成员苗瑞光出席会议。新郑市城管局全体中层以上干部、职工、城市美容师和企业代表参加会议。会议由该局党组成员、副局长王发民主持。

会上,新郑市城市管理局党组书记、局长张宏政做题为《牢记使命谋发展 尽责担当铸辉煌》的讲话。他表示,2018年城市管理工作成绩不小、亮点不少、成效很大、战绩辉煌,工作成效主要体现在五个方面:一是日常管理提升了水平;二是项目建设夯实了功能;三是改革创新激发了活力;四是队伍管理强化了保障;五是中心工作树立了形象。

同时他就2019年度工作进行专题部署,以市委经济工作会议、市“两会”精神,尤其是各级领导指示精神为指南来抓落实,

实,主要做好五项工作:一是创新管理;二是补齐短板;三是强化基础;四是带好队伍;五是优化整体。如何做好这些工作,重点在以下八个方面:决战决胜,打赢四大攻坚战。高标实施,继续加大清扫保洁力度。全力推进,改善农村生活垃圾污水处理。强化引领,贯彻落实全面从严治党。强化网络,探索实践“一格三员”捆绑工作。强化监管,精准管控渣土运输车辆。强化监测,加大餐厨油烟治理力度。强化规范,加强执法队伍建设管理。

随后,该局党组成员、副局长王根选宣读《新郑市城市管理局关于表彰2018年度城市管理先进单位和先进个人的决定》。执法大队负责人高栓柱、环卫处负责人代启等做表态发言。

苗瑞光讲道,过去一年城市管理事业取得很大成绩,城市整体环境明显改善,城市管理水平明显提升,环卫管理质量明显提高,重点项目有序推进。要正视问题,找准差距,切实增强工作责任感和紧迫感。在总结成绩的同时,也应当看到城市管理工作面临的严峻形势和遇到的困难挑战,不断提升城市精细化管理水平,推进城管执法体制改革。聚焦目标,攻克难点,持续提升城市管理水平。坚持项目建设和重点工作同步推进,坚持管理体制和管理手段同步创新,坚持管理措施和服务功能同步拓展,坚持队伍形象和市民参与同步提升,坚持完善制度和密切配合同步到位。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文
通讯员 李培 文/图

城关乡召开第一季度 党建人居环境观摩点评会



本报讯 3月16日,新郑市城关乡召开“我村有特色 全乡向我看”第一季度党建人居环境观摩点评会。

会上,城关乡党委委员赵军友宣读了《关于开展“我村有特色 全乡向我看”活动实施方案》,各村在乡村振兴战略实施中,要充分结合自身特色,紧密围绕“五个振兴”,在“五个振兴”中打造本村特色品牌,以特色为引领,以引领促全面振兴。随后,城关乡副乡长韩莹对第一季度各村人居环境改善工作做点评。韩莹表示,目前各村在人居环境改善工作中,存在责任担当不够,对乡村林果化和庭院花园化落实不到位,没有充分调动群众积极性的现象。各村务必要在思想上重视,真抓实干地去贯彻实施,平时要多围绕推动乡村振兴去思考、去讨论,结合本村实际制定相关方法,脚踏实地去给群众办事。

城关乡党委书记马东亮结合党建观摩和农村人居环境整治进行总结点评,他表示,各村在乡村振兴工作中,一

是存在思想懈怠,主动作为意识不强。个别村有缺乏规划、应付了事现象,在谋划安排工作的时候落后,缺乏科学有效的规划和迎难而上的勇气。各村要真抓实干,工作是做给群众的,要充分发挥支部带头作用,做到实实在在为村民。二是各村特色明显,亮点突出。各村充分利用“我村有特色 全乡向我看”活动,打造本村亮点,敬楼村的精细化(村管理细致入微),王刘庄的硬气化(盘活复耕地),端庄的文气(百姓大舞台自导自演),小占庄的秀气(社区整洁干净,干部坚守岗位,养老托老设施完善)等。各村支部要“集思广益”,善于发动群众,发挥群众的智慧,优先打造自身特色,以特色促发展。三是对照标准,找准短板,迎头赶上,全面发展。围绕“五个振兴”,各村要找准位置,重点突破,统筹兼顾,注意比较,找问题学经验,以优势带动劣势,实现全面振兴。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图